

Cum putem avea bucurie spirituală?

Ioan 15.11

Timothy Hadley Sr.

© SoundWords, Online începând de la: 20.09.2018, Actualizat: 20.09.2018

© SoundWords 2000–2020. Toate drepturile rezervate.

Toate articolele sunt prevăzute pentru folosirea exclusiv personală. Ele pot fi distribuite și fără cererea permisului de distribuire. Sunt interzise orice forme de multiplicare în scopuri comerciale. Publicarea pe alte pagini de internet este permisă numai cu acceptul redacției noastre.

Verset călăuzitor: Ioan 15.11

Ioan 15.11: V-am vorbit acestea pentru ca bucuria Mea să fie în voi și bucuria voastră să fie deplină.

Știi că un creștin fără bucurie este o contradicție? Dacă ești total în ordine cu Dumnezeu, atunci tu trebuie să ai bucurie în viață! Însă mulți creștini trăiesc așa, ca și cum și-ar fi pierdut bucuria. Probabil întrebi: „De ce este bucuria așa de importantă?” Unul din motivele cele mai importante este: pentru a câștiga pe cei pierduți pentru Isus. Tu nu poți merge cu Biblia sub un braț și cu o piatră de mormânt sub celălalt braț și să spui: „Nu ai vrea să fii ca mine?” Reclama noastră cea mai bună este bucuria în Domnul.

Un alt motiv, pentru care noi avem nevoie de bucurie, este: ca să avem putere să trăim viața creștină. Când izraeliții au construit zidul în jurul Ierusalimului și poporul a obosit, Dumnezeu a zis lui Neemia: „Nu vă întristați, pentru că bucuria Domnului este tăria voastră” (Neemia 8.10). Tu nu poți trăi viața creștină fără bucurie. Bucuria este neapărat necesară, pentru ca să putem purta poverile vieții. Noi toți avem necazuri și greutăți. Cineva a spus: bucuria este „lubrifianțul vieții”. – Bucuria în Domnul va face poverile vieții ușoare și le va îndepărta din inima ta.

O altă întrebare foarte importantă este: „Ce este bucuria?” Cum o definești? Bucuria și veselia nu sunt același lucru. Veselia depinde deseori de ceea ce tocmai se petrece! Bucuria este ceva, care vine de la Domnul Isus Însuși! Noi trebuie nu numai să avem o bucurie, așa cum o are *El*; noi trebuie să avem bucuria *Sa*. El are *bucurie din belșug*. El spune: „*pentru ca bucuria voastră să fie deplină*”. Bucuria *Sa* nu era parțială, ci era o bucurie care se revarsă. Isus avea nu numai o bucurie care se revarsă, ci și o *bucurie suficientă*. Expresia „care se revarsă” vorbește despre calitatea bucuriei și expresia „suficientă” vorbește despre mărimea bucuriei. Și El avea o *bucurie permanentă*. El a spus: „pentru ca bucuria *Mea* să fie în voi”. Aceasta nu era o bucurie care vine și pleacă. Și noi putem avea bucurie, indiferent care sunt împrejurările. Noi trebuie să ne bucurăm totdeauna în DOMNUL.

O altă întrebare, pe care probabil o avem, este: Cum primim bucuria, pe care ne-o dă Domnul Isus? – Domnul Isus Însuși ne spune, cum primim această bucurie. În versetul nostru El spune: „V-am vorbit aceasta.” Vrem să vedem, despre ce tocmai a vorbit El; acolo vom găsi rețeta pentru bucurie. Isus Însuși a vorbit despre Sine ca fiind vița și că noi suntem mlădițele. El spune, că mlădița trebuie să rămână în viță, și atunci va fi bucurie. Dar ce înseamnă „să rămâi”?

Să citim Ioan 15.4: „Rămâneți în Mine și Eu în voi. După cum mlădița nu poate aduce rod de la sine, dacă nu rămâne în viță, tot așa nici voi nu puteți aduce rod, dacă nu rămâneți în Mine.” O mlădiță se predă total viței și trăiește exclusiv pentru viță. Ca să avem bucurie, trebuie să rămânem pe deplin și complet în viță.

Bucuria ne este dăruită de Isus, dacă suntem dependenți de El. Isus spune în Ioan 15.5: „Cine rămâne în Mine și Eu în el, acela aduce mult rod; pentru că fără Mine [sau: în afara Mea (sau: despărțit de Mine)] nu puteți face nimic.” Ce poate face o mlădiță fără viță? Absolut nimic! Dacă mă gândesc, că eu sunt cineva, atunci Dumnezeu nu este totul. Și Dumnezeu poate fi

totul abia atunci când eu devin nimic.

Isus spune în Ioan 15.9: „Cum M-a iubit pe Mine Tatăl, v-am iubit și *Eu* pe voi. Rămâneți în dragostea *Mea*.” Aceasta înseamnă: noi trebuie să ne odihnim în dragostea Sa. Biblia ne spune în Galateni 5.22, că bucuria este o parte din roada Duhului. Noi nu putem produce bucuria; noi trebuie să rămânem simplu în viță. Domnul Isus completează în versetul 10: „Dacă țineți poruncile Mele, veți rămâne în dragostea *Mea*” (Ioan 15.10). Isus a împlinit poruncile Tatălui Său. Și noi trebuie să ascultăm de Tatăl. Noi nu putem obține bucurie pe alte căi, decât numai prin ascultare.

Fără această bucurie adevărată, viața este ca o ambarcație cu pânze pe mare fără velă. Nu este nimic care să te pună în mișcare și este de puțin folos. Această bucurie se găsește numai în Domnul Isus. Ești tu umplut cu această bucurie? *Rămâi în El*.

Tradus de la: [Wie können wir geistliche Freude haben?](#)

Preluat din *The Lord is near—Daily Bible Meditations*, 3. și 5. Decembrie 2016

Traducere: Ion Simionescu